2017年江阴市事业单位公开招聘人员
笔试考试大纲
关注江苏事业单位微信（jssydwksw），8月31日前回复数字“0”即可免费领取【事业单位网校课程】，或者加入江苏事业单位考试群 580615782 ，大家共同学习，海量资料共分享！
根据《省委办公厅省政府办公厅关于印发〈江苏省事业单位公开招聘人员办法〉的通知》（苏办发〔2011〕46号）精神以及国家关于事业单位工作人员应具备的综合素质和能力的有关要求，为进一步推进我市事业单位统一公开招聘人员考试的科学化、规范化和制度化，结合我市事业单位实际，制定本考试大纲。

　　一、考试性质和测试目标

　　事业单位统一公开招聘考试由事业单位公开招聘工作的综合管理部门组织，按照确定的招聘计划，针对各类事业单位的空缺岗位面向社会公开招考。凡符合报考资格条件的人员均可参加。

　　通过测试应试人员从事事业单位工作应当具备的基本能力和素质，达到对报考群体初步筛选的目的。

　　二、考试科目和测试方式
　　（一）考试科目

　《综合能力素质》（A类岗位）

　《专业知识》（B类、C类岗位）

　　（二）测试方式

　　均为闭卷笔试。

　　三、考试范围和测试内容
（一）考试范围

A类岗位为行政职业能力测试和材料作文；

B类、C类岗位为相关专业知识和专业能力。

（二）B类、C类岗位测试内容

　　主要测试应试人员掌握本专业的基本理论、基本知识和实际应用能力。

　　①岗位代码02，英语翻译：英语知识。

　　②岗位代码07、08，硬件工程师：Windows和网络相关内容，linux基础命令及网络、磁盘管理，网络和安全相关知识，数据库相关知识，云计算相关内容。

　　③岗位代码09、10、11，软件工程师：Windows和网格相关内容，linux基础命令及网络、磁盘管理，数据库相关知识，大数据平台组件名称解释及各组件相关内容。  

　　④岗位代码35，群文美术人员：美术专业方面的相关内容，文化馆相关工作、活动组织方面的能力水平。

　　⑤岗位代码36，群文舞蹈人员：舞蹈专业的相关内容，文化馆相关工作、活动组织方面的能力水平。

    ⑥岗位代码44，信息工程人员：数据库相关知识，软件编程相关知识，网络架构、拓扑等信息专业知识；医院临床信息管理(CIS)系统、电子病历（EMR）系统、医学影像存储与传输(PACS)系统、实验室管理(LIS)系统、医院信息集成平台、临床数据中心(CDR)等医院专业业务系统相关知识。

    ⑦岗位代码45－50，医生：中医学。

⑧岗位代码51－54，医生：临床医学。

⑨岗位代码55、56，检验员：《食品安全法》、《农产品质量安全法》等法律法规知识，专业基础理论知识与食品检测相关知识。

　　四、考试题型和测试时限
　　（一）考试题型：单项选择题、多项选择题、简答题、论述题、综合分析题、案例分析题、实务题、材料处理题、写作题、听力、阅读理解等。

　　根据试卷结构的要求选取上述若干个不等题型。试卷均含主观题和客观题。
（二）测试时限：以笔试准考证上规定时间为准。卷面满分为100分。

　　五、作答要求
应试人员务必携带0.5MM的黑色签字笔或钢笔、2B铅笔和橡皮，用黑色签字笔或钢笔在试卷和答题卡指定位置填写自己的姓名、准考证号码等信息；准考证号数字下面对应的信息点，用2B铅笔涂黑。

　　客观题作答要求：应试人员用2B铅笔在答题卡指定位置作答；在试卷上作答或在答题卡上非指定位置作答的信息一律无效。

　　主观题作答要求：应试人员必须用黑色签字笔或钢笔在答题卡指定位置作答，用圆珠笔、铅笔作答或在非指定位置作答一律无效。
　　六、答题卡填涂方法说明
　　由于客观题是通过光电阅读机和计算机来阅卷评分的，请按以下要求认真填写：

　　（一）首先用黑色签字笔或钢笔分别在“姓名”、“准考证号”栏填写你的姓名和准考证号，并在准考证号一栏下面的十二个方框中，填上你准考证号的十二位数字，然后，对应准考证号的每位数，将准考证号用2B铅笔在相应的括号内涂黑。

　　（二）答题时，用2B铅笔在对应题号所选项的信息点内涂黑，但不要涂到框外。

　　（三）不能用黑色签字笔、钢笔填涂选项。

　　（四）修改时不得使用涂改液，要用橡皮彻底擦干净，必须保持卷面整洁，不得做任何其他记号。

　　（五）不得折叠答题卡。

　　七、补充说明
　　（一）本考试大纲是2017年江阴市事业单位统一公开招聘人员笔试考试的基本依据。测试内容可在10%以内超出大纲。

　　（二）本次考试不指定教材。
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